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Grafigi Verilen Paraboliin Denklemi Testi - 1

1. Asadida verilen y=f(x) paraboliniin denkiemi
asagidakilerden hangisidir?

AY
y="f(x)

=X

-2\ 0 4

-

B) y=x2+2x-8
D) y=x?+4x+8
E) y=x2+2x

A) y=x2-2x-8
C) y=x2-4x+8

2. pA(-4,0), B(4,0) ve C(0, 8) noktalarindan ge-
gen y=f(x) paraboliiniin x=6 noktasindaki de-
geri kagtir?

A)-12 B)-10 C)-8 D)-6 E)-4

3.

4,

Asagida A(-1, 0), B(3, 0) ve C(0, 6) noktalann-
dan gegen y=f(x) paraboli gizilmigtir.

y

\

e

y=it4

1] D%

Buna gbre, paraboliin denklemi agagidaki-
lerden hangisidir?

A) y=(x+1).3-x) B) y=-3(x~1).(x+3)
C) y=-2(x~1).(x+3) D) y=-2(x+1).(x-3)
E) y=—(x-1).(x-3)

Agagida y=ax2+bx+c parabol( gizilmigtir.

AY .
y=ax“+bx+c

Buna gore, (1) kagtir?
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5. Asagida A(1, -6) noktasindan gecen y={(x) pa-
raboll cizilmistir.

AY

— X

y=1(x)

Buna godre, bu parabolin tepe noktasimn or:
dinat kagtir?

D)2  E)

nja

A]% B)1  ©)

N w

6. Asafida y=f(x) parabolinin eksenleri kestigi
noktalar verilmistir.

y=1{x)

Buna gdre, y=f(x) fonksiyonunun alabllecegi

7.

Asadida tepe noktasi T(2,k) olan, x eksenini
(-1,0) ve y eksenini (0,1) noktasinda kesen
y=f(x) parabold gizilmigtir.

Buna gobre, 1(9) kactir?

A)-6 B)-7 C)-8 E) -10

D) -9

A(1, -3), B(2, -10) ve C(~1, 5) noktalanndan
gecen paraboliin denklemi agagidakilerden
hangisidir?

A) y=x2+5x-3 B) y=-x2+5x+3
C) y=—x>-4x+2 D) y=x?- 4x-2
E) y= - x2+4x+2

en blylk deger kagtr?
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9. Asaguda, birbirini A noktasinda dik kesen d, ve d,
dogrulan gizilmigtir.

AY
\

d, dogrusu orijinden gectigine gdre, dogru-
larin x eksenini kestigi noktalardan gecen ve
tepe noktasi A olan paraboliin denkiemi aga-

gidakilerden hangisidir?

A)y=-%x.(x-—4) B)y =-2x.(x—4)

C)y=-x(x-4) D)y =-3x.(x-4)
E)y=-4x.(x—-4)

10. . Tepe noktas: T(-2, 6) olan ve A(0, 10) nokta-
sindan gegen paraboliin denklemi agagidaki-

lerden hangisidir?

A) y=x2-2x+8 B) y=x2+4x+5

C) y=x2+4x+10 D) y=x2+5x+10
E) y=x*-2x+9

11. Asagidaki gekilde, x eksenine (2, 0) noktasinda
teget olan ve (0, 4) noktasindan gegen y=f(x)
paraboli gizilmigtir.

AY v=1{x)
4\
5 = X
Buna gore, f(5) kagtir?

A) 5 B)6 C)7 D)8 E)9

12. Asadida tepe noktasi T(2, 6) olan ve A(0, 4
noktasindan gegen y=f(x) paraboll gizilmistir.

|
? T(2, 6)

A
f

§ o \
y=i(x)
Buna gbre, paraboliin denklemi asadidaki
lerden hangisidir?

L

X

I ) B
A)y= 2(:( 2)*+6 B)y= 2(x+2) 6
C}y=—%{x+2}g+6 D)y=——;-(x—2)2+a

E)y= —-;-{1-2)2 +10

9-A 10-C 11-E 12-A
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13. Asagida A(-1,0) ve B(0,3) noktalarindan ge

gen ve tepe noktasi T(1, k) olan y=f(x) parabc
IG gizilmigtir.

Buna gbre, k kagtir?

A) B) 4 C)
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15. Asagida y=(fog)(x) fonksiyonunun grafigi ¢izil-

mistir.
AY

y=(fog)(x)

-1\0

X
3

g(x)=2x+1 olduguna gbre, 1(1) kagtir?

A)-14 B)-12 C)-

8 D)-6

E)-4

16. Asagida orjinden ve (1, - 3) noktasindan gegen,

tepe noktasi T(-2, k) olan

y=f(x) parabol( ¢izil-

14. Asagdida x eksenine (1,0) noktasinda tedet ve y migtir.
eksenini (0, —2) noktasinda kesen y=f(x) para- AY
boli gizilmistir. T ;
X
AY
1 - " - 1 ok
0 Pk / -2 O\
J=: . i
=D r
/
y=1(x)
Buna gore, f(-5) kagtr?
y=f(x)
Buna gbre, (fof)(2) ifadesinin degeri kactir? A) -1 B)-2 C)-3 D)-4 E)-5
A)-3 B)-9 C)-12 D)-15 E)-18
13-B 14-E 15-B 16-C @




